



В Республике Татарстан бывший сотрудник прокуратуры подозревается в покушении на получение взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего помощника прокурора Мамадышского района 27-летнего Нияза Сайфутдинова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в крупном размере). По версии следствия, в производстве Сайфутдинова находился материал проверки по заявлению местной жительницы о мошеннических действиях риэлтора. Для решения вопроса о непривлечении риэлтора к уголовной ответственности местные жители 26-летний Марат Габдрахманов и 35-летний Ильдар Мубаракзянов, один из которых являлся родственником подозреваемого, 25 апреля предложили последнему 300 тысяч рублей, которые заранее получили от риэлтора. Однако при передаче взятки были задержаны. В отношении Габдрахманова и Мубаракзянова следственными органами Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а», «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602110>